

胡牛崽：从缝纫工到纺织大工匠

本报记者 朱艳



在晋江这片充满活力的土地上，诞生了又一个又一个传奇故事。其中，七匹狼技术研发中心负责人胡牛崽以其坚韧不拔的精神和卓越的技术

能力，在纺织行业里书写了一段从普通工人到纺织大工匠的奋斗史。

30多年前，年仅18岁的胡牛崽，带着一台缝纫机和一床棉被，踏上了晋江这片土地。他在金井镇的一家小服装作坊开始了自己的打工生涯。每天，他埋头于缝纫机前，勤奋工作，一天甚至能连续工作长达18个小时。正是凭借这份执着和毅力，他在短时间内脱颖而出，成为工厂里的技术骨干。

1997年，胡牛崽凭借精湛的技术，进入七匹狼公司。在这里，他进一步展现了自己的才华，很快就从样衣师傅晋升为技术指导。胡牛崽回

忆道：“那时我一天可以做12件夹克，而别人只能完成六七件。”这不仅得益于他娴熟的技术，更是因为他对于服装制作的每一个环节都深思熟虑，并不断钻研、优化工艺。

随着技术的不断提升，胡牛崽开始涉足管理领域。2004年，他开始深入研究人体结构和时尚动态，不仅提升了自己的技术水平，还为公司带来了更多的创新思路。三年后，他成为公司的总技术员，随后更是转入管理岗位，成为公司高管。

“晋江是我生活时间最长的地方，我早已是晋江人了。”在胡牛崽看来，晋江不仅是他奋斗的地方，更是他的

第二故乡。他多次代表公司、代表晋江参加国赛、省赛和行业赛并屡获殊荣。他荣获“中国纺织大工匠”、全国纺织行业技术能手、全国十佳制版师、福建省技术能手等多项荣誉称号，被评为晋江市优秀人才和“荣誉市民”。

然而，胡牛崽并没有满足于个人的成就。他深知，一个行业的发展离不开人才的培养。因此，他在七匹狼制造技能管理学院承担了人才培养的重任，先后为公司培养了近千名技术人才，其中包括4名高级技师、35名技师和860多名通过技能等级认定的服装技工。

胡牛崽的逆袭故事，不仅是个人

的奋斗史，更是晋江服装企业发展的一个缩影。他见证了服装行业从原始工艺到工业化、数字化生产模式的转变，也用自己的双手和智慧，为行业的进步贡献了力量。如今，他依然坚守在纺织一线，用他的工匠精神和技艺，继续书写着属于他的传奇故事。



(上接1版)

丁薛祥在讲话中指出，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，牢牢把握教育的政治属性、战略属性、民生属性，把思政课建设作为党领导教育工作的重中之重，以新时代党的创新理论为引领，立足新时代伟大实践，不断推动思政改革创新，确保党的事业和社会主义现代化强国建设后继有人。

丁薛祥强调，要紧扣新时代新征程教育使命，坚持思政课建设与党的创新理论武装同步推进，不断开创新时代思政教育新局面。加快构建以习近平新时代中国特色社会主义思想为核心的课程教材体系，推动党的创新理论最新成果入脑入心。充分发挥新时代伟大成就的教育激励作用，丰富思政课教学内容，讲好新时代故事，引导学生感悟党的创新理论的实践伟力。以“大思政课”拓展全面育人新格局，把思政小课堂和社会大课堂结合起来，推动学生更好了解国情民情，坚定理想信念。遵循教育规律，深入推进大中小学思想政治教育一体化建设，循序渐进、螺旋上升设计课程目标，贴近学生思想、学习和生活实际，让学生爱听爱学、听懂学会。加强思政课教师队伍建设，健全突出教学优先的评价体系，完善教师地位和待遇保障机制。各地各部门要扛起政治责任，狠抓工作落实，推动形成思政课建设的强大合力。

中央网信办、国家文物局、北京市、福建省、中国人民大学、复旦大学、东北师范大学附属中学、长沙市育英小学有关同志作交流发言。

李干杰、李书磊出席会议。

中央教育工作领导小组成员，各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门负责同志，优秀思政课教师代表等参加会议。

会前，丁薛祥到北京科技大学和北京市第一五九中学调研，了解思政课线上线下集体备课情况，听取思政课现场教学，与教师和学生交流。



首次落地晋江 省全民健身运动会健身气功总决赛开幕

本报讯(记者 张茂霖 秦越) 昨日，福建省全民健身运动会健身气功总决赛暨第一届全国全民健身大赛(华东区)健身气功选拔赛开幕式在安海镇举行。

据了解，这是晋江首次承办福建省全民健身运动会气功总决赛。本次比赛为期2天，共设八段锦、大舞、易筋经、五禽戏、六字诀、引导养生功十二法、十二段锦等竞赛项目，有福州体育总工会、厦门市代表队、莆田市体育局、三明市沙县区代表队、漳州市代表队、南平市延平区代表队、龙岩市代表队、宁德市代表队、泉州市代表队、晋江市健身气功协会代表队10

支队伍96名运动员参赛。

“本次赛事落地晋江，既是对晋江健身气功运动项目发展的认可，也是一种激励。我们将以此为契机，加快完善体育公共服务体系，进一步推动全民健身运动蓬勃发展，助力体育事业高质量发展。”晋江市体育局局长许紫竹表示，晋江是一座充满活力的经济强市，也是著名的体育城市、全国最大的体育产业基地。晋江人民在努力投入经济建设的同时，也积极参与各项体育活动。目前，越来越多的市民开始参与到健身气功这个历史悠久的体育项目中来。

晋江市健身气功协会会长伍建士告

诉记者，气功拥有3000多年历史，是一项非常养生的运动，其中八段锦项目较为出名，“为了本次赛事，我们协会备战了2个多月，相信一定能取得不俗的成绩。”

开幕式现场，全体运动员还带来了集体表演，晋江市少体校的学生带来了武术表演，安海镇养正中心小学的学生带来了民俗表演唢呐。

本次比赛由福建省体育局主办，福建省社会体育指导中心、福建省健身气功协会、泉州市体育局、晋江市体育局、安海镇人民政府承办，晋江市健身气功协会协办。

英林镇举办 职工乒乓球比赛

本报讯(记者 王焜火 通讯员 许雪琪) 日前，由英林镇总工会主办、英林镇乒乓球协会、英林镇团委承办的晋江市英林镇“五一”职工乒乓球比赛落下帷幕。本次冠亚军分别是英林乒协一队、湖尾村代表队、英林乒协二队、三墩村代表队。

本次比赛吸引了来自英林镇的26支参赛队伍参加，最终有8支队伍获得奖励。比赛现场，“乒乓”声、呐喊声、欢呼声不绝于耳，选手们你来我往、奋力拼搏，为观众呈现了一场激动人心的乒乓盛宴。

此次赛事的举办，既丰富了职工群众的生活，又展现了大家积极向上的精神风貌。下一步，英林镇将广泛开展系列文体活动，增强职工、群众的凝聚力、向心力。



新塘举办物流仓储行业 职工技能竞赛

本报讯(记者 许金植 通讯员 董春玲) 近日，晋江市新塘街道总工会、人才办联合举办了以“凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”为主题的2024年物流仓储行业职工技能竞赛。

据了解，共有250多名物流行业职工参赛，最终，80多名职工成功进入决赛。决赛现场气氛热烈，选手你追我赶，展示各自的理论知识和业务技能水平。经过激烈角逐，最终评选出一等奖5名、二等奖8名、三等奖15名，分别发放奖金及证书。

新塘街道相关负责人表示，本次竞赛旨在为物流仓储行业职工提供“切磋技艺、展示技能、共同成长”的学习交流平台，激励广大职工立足本职岗位，焕发劳动热情，提升技能素质，释放创新活力。

新塘开展违章搭建 专项整治行动

本报讯(记者 许金植 通讯员 吴佳兵) 近日，晋江市新塘街道组织开展违章搭建专项整治行动，拆除违章搭建17处，面积约300平方米，有效解决辖区鸡棚鸭舍等乱搭乱盖带来的“脏、乱、差”问题，切实保护了河道生态环境。

据了解，共有2处拆除的鸡棚鸭舍等违章搭建位于缺塘溪流流域两侧，其废水和排泄物被直接排放到附近河流及空地上，导致臭味熏天、环境脏乱，既影响附近群众的正常生活，又严重污染河流生态。此前，新塘街道执法人员曾多次摸排走访，与违章搭建者进行深入沟通，宣传私搭乱建的不良影响，并发放限期整改通知书，要求他们自行拆除违章搭建内的禽畜及杂物，并告知将对未能在规定期限内自行整改到位的进行依法拆除。

新塘街道相关负责人表示，下阶段，新塘街道将坚持定期巡查，做好长效管理，严防私搭乱建现象死灰复燃，切实保护生态环境，持续擦亮人居环境底色。

晋江开展省级乡村振兴 示范村创建工作 “路演”汇报会

本报讯(记者 沈茜) 昨日，晋江市委乡村振兴办组织全市17个省级乡村振兴示范村开展创建工作“路演”汇报暨三农大讲堂活动，检验其一段时间以来示范创建工作开展成效，加快推进省级乡村振兴示范村创建工作。

活动中，各村有关负责人采用PPT汇报形式，展示各村在乡村振兴工作中的创新举措和成效。其中，金井围头、内坑黎山、磁灶大埔、东石潘山、金井南江、内坑长埔、英林三墩、安海新店等2022年申报创建的8个省级乡村振兴示范村就创建工作开展以来取得的成效及今年重点工作、项目进展进行汇报；磁灶苏坂、内坑湖坑、永和玉溪、英林东埔、英林埭边、金井塘东、龙湖鲁东、深沪华海、西滨跃进等2023年申报创建的9个村对创建工作思路及重点项目进行汇报。

各村汇报完毕后，现场专家评委一一进行点评，并提出具有建设性和针对性的意见建议。

“开展此次活动，旨在通过同台路演、亮晒比拼的方式，促进各创建村理清思路、找准定位、明确方向，带动全市乡村振兴工作纵深推进、整体提升，在奋力走好具有晋江特色的乡村振兴之路中走在前、做示范。”晋江市农业农村局有关负责人表示。

晋江青年干部 培训班圆满结业

本报讯(记者 林小杰) 昨日，晋江市第十四期青年干部培训班学员论坛及结业式在泉州(晋江)国际人才港举行。

此次论坛旨在检验培训成果，增进学员间交流，总结经验教训。论坛上，学员通过PPT汇报课程调研成果，展示学习成果和心得。结业仪式上，晋江市委组织部、党校领导为学员颁发结业证书和优秀学员证书，并鼓励大家将所学知识运用到实际工作中，为推动晋江各项事业的发展贡献青春力量。

据悉，本次晋江青年干部培训班为期5周，培训内容丰富、形式多样，不仅涵盖了30堂专题课程和为期5天的异地教学，还穿插了小组研讨、文体活动等多个环节，全方位提升学员的综合素质。

深沪司法所 举办普法宣讲活动

本报讯(记者 施蓉蓉) 近日，晋江深沪镇司法所协同镇妇联举办“平安创建‘她力量’”普法先行促维权”普法宣讲活动，旨在深入贯彻“平安创建”精神，进一步增强妇女群众的法律意识和维权能力。

本次活动聚焦女性财产权益保护，为妇女同胞带来了一场精彩的法律知识讲座。授课律师以女性财产权益保护为主题，结合大量实际案例，深入浅出地讲解了妇女在婚姻、家庭、继承等方面可能遇到的法律问题，强调女性应当了解自己的财产权益，学会运用法律武器维护自身合法权益。

此次活动的举办，不仅提升了妇女工作者的法律素养和维权能力，也进一步增强了她们对妇女权益保护工作的认识。许多妇女工作者表示，通过此次学习，她们更加了解女性财产权益保护的重要性，也学会了如何运用法律武器为妇女群众提供更加有力的支持。

市长专线

晋江市林业园林局： 助力打造生态绿美晋江



张茂霖

业高质量发展，为打造生态绿美晋江贡献林业园林力量。”近日，晋江市林业园林局局长曾伙明在轮值接听市长专线时说。

今年，晋江市林业园林局将加快推进乡村振兴重要通道绿化、绿色廊道建设、池店南片区一期市政道路工程第六标段绿化、晋阳湖公园景观改造提升、紫帽山景区景观配套等7个在建项目，开工建设东石环湾大道周边生态修复及配套工程、绿洲公园水域(北片)清淤、池店中片区防护绿地和街头绿地、晋江经验馆周边绿化提升、城市公园绿地适老适幼化改建等5个项目，年度计划投资2.6亿元。

此外，晋江市林业园林局将持续深化



参赛者热情高涨，大家你追我赶、携手共进，一边欣赏灵源的大美风光，一边向山顶攀登，展现了机关干部职工积极向上的精神风貌和团结互助的友爱精神。

来自灵源街道司法所的王振华率先抵达终点。在他看来，登山活动的举办很有意义，既强健了体魄，又丰富了文化生活，让大家可以有更好的身体和精神状态投入工作。

当天，灵源街道还以登山比赛为契机，开展环境整治志愿服务活动。在下山过程中，干部、职工手拿铁夹、垃圾袋等清扫工具，沿途捡取果皮、塑料袋、烟头等垃圾杂物，用实际行动助力文明城市常态化创建。

“全民动员，绿化晋江”义务植树活动，实施国土绿化试点示范项目，分时推进森林质量提升、森林抚育和封山育林等工作，督促各镇街完成年度造林任务，计划完成造林面积5000亩。

“我们将全力守护绿水青山，充分发挥‘林长+司法+部门’协作机制，重拳打击震慑违法破坏林地、湿地、自然保护地、野生动植物等行为，共同维护晋江市自然资源安全。”曾伙明说，同时，该局将用心呵护湿地生态，策划开展安海湾湿地保护修复、深沪湾自然保护区基础设施建设和围头湾、深沪湾国家重点野生动物多样性调查和监测等3个项目，建强湿地功能，打造候鸟乐园。

分类广告 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790

2024年5月12日 星期日 广告热线:13305077599(微信同号)

债权债务公告

晋江市永和镇归国华侨联合会，社会团体法人登记证书，统一社会信用代码:51350582669259305Q，由于要更换成基层侨联组织统一社会信用代码证书，于2024年4月30日经会员大会决定终止使用社会团体统一社会信用代码，拟注销。现已组成清算组进行清算，请有关债权债务于见报之日起45天内到晋江市永和镇归国华侨联合会清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。

联系人:陈玉成 联系电话:13906991366
地址:晋江市永和镇锦石街59号
晋江市永和镇归国华侨联合会
2024年5月12日